

दिल्ली की तीसरी महिला सीएम होंगी आतिशी बिना कोर्ट की इजाजत 1 अक्तूबर तक देश में नहीं होगी बुलडोजर कार्रवाई

नई दिल्ली। दिल्ली की नई मुख्यमंत्री आतिशी होंगी। मंगलवार को केजरीवाल के आवास पर विधायक दल की बैठक हुई। इस बैठक में आतिशी के नाम का प्रस्ताव केजरीवाल ने सभी विधायकों के सामने रखा। जिसका सभी विधायकों ने समर्थन किया। रस में उनका नाम सबसे आगे भी चल रहा था। आतिशी पंजाबी परिवार से ताल्लुक रखती हैं। उनकी प्रारंभिक पढ़ाई दिल्ली में हुई है। और ऑक्सफोर्ड यूनिवर्सिटी से ग्रेजुएट हैं।



जानकारी के लिए बता दें कि दिल्ली में अभी तक सात मुख्यमंत्री रहे हैं। जिसमें से दो महिला मुख्यमंत्रियों ने सीएम की कुर्सी संभाल चुकी हैं। आतिशी दिल्ली की आठवीं मुख्यमंत्री होंगी और महिलाओं की सूची में तीसरी महिला मुख्यमंत्री होंगी। राजधानी दिल्ली को एक और महिला मुख्यमंत्री मिलने जा रही है। आम आदमी पार्टी ने आतिशी को नई मुख्यमंत्री को तौर पर चुना है। उनसे पहले भाजपा की ओर से सुभमा स्वराज और कांग्रेस की ओर से शोला दीक्षित दिल्ली की मुख्यमंत्री रह चुकी हैं। सबसे लंबा कार्यकाल शोला दीक्षित का रहा।

आतिशी शुरू से ही दिल्ली की शिक्षा क्रांति का महत्वपूर्ण चरण रही हैं। यह सभी जानते हैं कि शिक्षा मंत्री के तौर पर मनीष सिंसोदिया ने जो काम किए उसमें आतिशी ने उन्हें काफी सहयोग

किया। आतिशी ही मनीष सिंसोदिया की सलाहकार रही हैं और हर रणनीति उन्होंने ही बनाई है। लेकिन अप्रैल 2018 में उन्हें इस पद से हटा दिया गया था। आम आदमी पार्टी में की महिला नेता आतिशी एक होनहार स्टूडेंट, बेहतरीन टीचर होने के साथ ही शैक्षणिक योग्यता में भी अखिल हैं। वह ऑक्सफोर्ड यूनिवर्सिटी से स्नातक हैं। वह शिक्षा के क्षेत्र में बेहतरीन काम करने के लिए जानी जाती हैं। दिल्ली के सरकारी स्कूलों में सुधार का सबसे बड़ा श्रेय आतिशी को

कौन हैं दिल्ली की नई सीएम आतिशी

आम आदमी पार्टी में आतिशी ने तेजी से अपनी पहचान बनाई है। आम आदमी पार्टी अपने आठ साल के कार्यकाल में जिन उपलब्धियों को सबसे ज्यादा बार गिनाती रही है उनमें शिक्षा का क्षेत्र सबसे ऊपर है और इसका बहुत बड़ा श्रेय आतिशी को जाता है। 2013 में हुए विधानसभा चुनाव में उन्होंने पार्टी का मैनिफेस्टो तैयार करने में अहम भूमिका निभाई थी। 2014 लोकसभा चुनाव से पहले उन्हें प्रवक्ता बनाया गया था। फिर साल 2019 में उन्होंने पूर्वी दिल्ली लोकसभा सीट से चुनाव लड़ा। लेकिन भाजपा के गौतम गंभीर के सामने 4.77 लाख वोटों से हार गई थीं, वो तीसरे नंबर पर रही थीं। इसके बाद साल 2020 में उन्होंने कालकाजी विधानसभा से चुनाव जीता। साल 2023 में पहली बार दिल्ली की केजरीवाल सरकार में मंत्री का पदभार संभाला। अब साल 2024 में दिल्ली के मुख्यमंत्री पद की जिम्मेदारी संभालने जा रही हैं।

दिया जाता है। वह आप को राजनीति मामलों की समिति की सदस्य भी हैं।

साल 2020 में आतिशी पहली बार कालकाजी विधानसभा सीट से विधायक चुनी गईं। उन्होंने भाजपा उम्मीदवार धर्मवीर सिंह को 11 हजार 393 वोटों से मात दी थी। आतिशी का जन्म दिल्ली विश्वविद्यालय के प्रोफेसर विजय कुमार सिंह और त्रिप्ता वाही के घर 8 जून 1981 को हुआ। आतिशी ने नई दिल्ली के सिंगरडेल स्कूल में अपनी स्कूली शिक्षा पूरी की। आतिशी ने स्टेट फीस कॉलेज में इतिहास की पढ़ाई की। इसके बाद ऑक्सफोर्ड विश्वविद्यालय में शेवनिंग छात्रवृत्ति पर मास्टर की डिग्री हासिल की। कुछ

साल बाद उन्होंने ऑक्सफोर्ड से शैक्षिक अनुसंधान में रोड्स स्कॉलर के रूप में अपनी दूसरी मास्टर डिग्री हासिल की।

आतिशी ने मध्य प्रदेश के एक छोटे से गांव में सात साल बिताए थे, यहां वो जैविक खेती और प्रगतिशील शिक्षा प्रणालियों से जुड़ीं रहीं। उन्होंने वहां कई गैर-लाभकारी संगठनों के साथ भी काम किया था, यहां उनकी पहली बार आम आदमी पार्टी के कुछ सदस्यों से मुलाकात हुई थी, आतिशी आम आदमी पार्टी की स्थापना के समय से हैं। पार्टी के साथ दिल्ली सरकार में कई पदों पर जिम्मेदारी निभाई है।

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने देशभर में बुलडोजर कार्रवाई पर रोक लगा दी है। कोर्ट ने राज्यों को निर्देश दिया है कि अगली सुनवाई की तारीख 1 अक्तूबर तक न्यायालय की अनुमति के बिना भारत में कहीं भी संपत्ति को ध्वस्त नहीं किया जाएगा। हालांकि, कोर्ट ने यह साफ किया है कि यह आदेश सार्वजनिक सड़कों, फुटपाथों आदि पर किसी भी अनधिकृत निर्माण पर लागू नहीं होगा। उच्चतम न्यायालय ने कहा कि अगर अवैध रूप से तोड़फोड़ का एक भी मामला है, तो यह हमारे संविधान की मूल भावना के विरुद्ध है।



सुप्रीम कोर्ट ने लगाई रोक

अधिकारी बिना अनुमति के अपराध के आरोपियों की संपत्ति नहीं गिराएंगे।

सुप्रीम कोर्ट का आदेश इन पर नहीं होगा लागू

मामले में न्यायमूर्ति बीआर गवई और केवी विश्वनाथन की पीठ ने स्पष्ट किया कि ये आदेश सार्वजनिक सड़कों, फुटपाथों समेत अन्य पर अतिक्रमित किए गए निमाणों पर लागू नहीं होगा। बता दें कि शीप अदालत कई राज्यों में अपराध के आरोपियों की संपत्तियां गिराए जाने का आरोप लगाने वाली

याचिकाओं पर सुनवाई कर रही थी।

मामले में अब एक अक्तूबर को होगी अगली सुनवाई

वहीं इस सुनवाई के दौरान सॉलिसिटर जनरल तुषार मेहता ने पीठ से कहा कि संपत्तियों के ध्वस्तीकरण को लेकर एक कथा गढ़ी जा रही है। इस पर पीठ ने वरिष्ठ विधि अधिकारी से कहा, निश्चित रहें कि बाहरी शोर हमें प्रभावित नहीं कर रहा है। इसके साथ ही पीठ ने मामले की अगली सुनवाई एक अक्तूबर के लिए तय कर दी।

न्यूज डायरी

युवक की धारदार हथियार से वार कर हत्या की लोनी (करंट क्राइम)। घर से गाथब बच्चे की तलाश में निकले पिता की धारदार हथियार से वार कर निर्मम हत्या कर दी गई। मंगलवार सुबह उसका लहलुहान शव घर से करीब 200 मीटर दूर एक धान के खेत में पड़ा मिला। परिजनों ने गांव के ही छह लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।



पुलिस ने मोबाइल चोर को गिरफ्तार कर जेल भेजा

लोनी (करंट क्राइम)। टीला मोड़ थाना पुलिस ने एक मोबाइल चोर को गिरफ्तार किया है उसके कब्जे से चोरी के तीन मोबाइल बरामद हुए हैं पुलिस ने चोर को वैधानिक कार्रवाई कर जेल भेज दिया है। मंगलवार को पुलिस ने चोर को गिरफ्तार कर लिया तथा जामा तालाशी में चोर से चोरी के तीन मोबाइल बरामद हुए चोर का नाम मनजीत पुत्र रमेश थाना बिनावर जनपद बदायूं है पुलिस ने मोबाइल चोर को जेल भेज दिया है।



अज्ञात महिला की उपचार के दौरान मौत लोनी (करंट क्राइम)। गिरी मार्केट कॉलोनी में बेहोशी की हालत में मिली करीब 25 वर्षीय अज्ञात महिला की अस्पताल में मौत हो गई। एसीपी भास्कर वर्मा ने बताया कि 14 सितम्बर को करीब 25 वर्षीय अज्ञात महिला अंकुर विहार थाने की गिरी मार्केट कॉलोनी से बेहोशी की हालत में मिली थी। जिसको उपचार के लिए दिल्ली के जीटीवी अस्पताल में भर्ती कराया गया था, लेकिन मंगलवार सुबह वहां उसकी मौत हो गई। महिला की अभी तक शिनाख्त नहीं हुई है।

दो बैटरी चोर गिरफ्तार

लोनी (करंट क्राइम)। पुलिस ने बैटरी चोर मनीष और प्रिंस उर्फ इमरान को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से मेवला भटटी गांव निवासी वैभव के घर से चोरी की गई दो बैटरियां बरामद की हैं। आरोपियों ने 16 सितम्बर की रात वैभव के घर से बैटरियां चोरी की थीं।

बलराम नगर रोड पर प्रवेश द्वार का कार्य शुरू लोनी (करंट क्राइम)। बलरामनगर से करावलरनगर जाने वाले सी फुटा रोड पर जनसहयोग से श्रीराम द्वार बनाया जाएगा। मंगलवार को स्थानीय विधायक नंदकिशोर गुर्जर ने विधिवत पूजन कर द्वार निर्माण का कार्य शुरू कराया। जन सहयोग से बनने वाले इस द्वार पर करीब आठ लाख रुपए खर्च होंगे।

प्रधानमंत्री मोदी के जन्मदिवस को सेवा पखवाड़ा के रूप में मनाया गया



साहिबाबाद (करंट क्राइम)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का जन्मदिवस सेवा पखवाड़ा के रूप में मनाया गया। सांसद व राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डा. लक्ष्मीकान्त बाजपेयी ने मंगलवार को मेरठ के विकास भवन में कक्षा 1 व 2 के 1500 बच्चों को स्कूल बैग व टेबल का वितरण किया। कुपोषित बच्चों व गर्भवती महिलाओं को सुभारती मेंडिकल कॉलेज ने 1500 पोषण किट वितरित की। इस अवसर पर मेरठ कैंट विधायक अमित अग्रवाल, जिला पंचायत अध्यक्ष गौरव चौधरी, सीडीओ नूपुर गोयल, बीएसए आशा चौधरी, सैयद जफर सहित कार्यक्रम संयोजक अनमोल खन्ना मौजूद रहे।

राष्ट्रीय व्यापार मंडल ने धूमधाम से मनाया पीएम मोदी का 74वां जन्मदिवस



गाजियाबाद, करंट क्राइम। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का जन्मदिन पर स्वच्छता अभियान चलाया गया। मिठाई बांटकर, केक काटकर, फल वितरित कर जन्मदिन को विशेष बनाया गया। राष्ट्रीय व्यापार मंडल के जिलाध्यक्ष बालकिशन गुप्ता ने अपने कविमगर स्थित कार्यालय पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के उज्ज्वल भविष्य और दीर्घायु की कामना करते हुए उनका 74वां जन्मदिन आदमकद कटाउट के समुख रहकर उन्हें मोतीचूर का लड्डू खिलाकर मनाया। इस अवसर पर मुख्य रूप से अशोक भारतीय, प्रदीप चौधरी, प्रतीक माथुर, संजीव गर्ग, रोहित शर्मा, मनीष यादव आदि उपस्थित रहे।

रोजगार का उपहार युवाओं के साथ सरकार

मिशन रोजगार

6.50 लाख+ सरकारी नौकरी

3.75 लाख+ संविदा पर नौकरी

2 करोड़+ निजी क्षेत्र/एमएसएमई में रोजगार

10,000+ युवाओं को नियुक्ति पत्र वितरण

632 लाभार्थियों को ₹327 करोड़+ का ऋण वितरण

6,000+ युवाओं को टैबलेट/स्मार्टफोन वितरण

₹757 करोड़+ की 111 विकास परियोजनाओं का लोकार्पण/शिलान्यास

योगी आदित्यनाथ

मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश द्वारा

गरिमावती उपस्थिति

- सुनील कुमार शर्मा, मंत्री, इलेक्ट्रॉनिक्स एवं सूचना प्रौद्योगिकी, उत्तर प्रदेश
- कपिल देव अग्रवाल, राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), व्यावसायिक शिक्षा, कौशल विकास एवं उद्यमशीलता, उत्तर प्रदेश
- नरेन्द्र करयप, राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), पिछड़ा वर्ग कल्याण एवं विद्यवाहन सशक्तीकरण, उत्तर प्रदेश
- वृजेश सिंह, राज्य मंत्री, लोक निर्माण, उत्तर प्रदेश • अतुल गर्ग, सांसद, गाजियाबाद
- ममता त्वागी, अध्यक्ष, जिला पंचायत, गाजियाबाद • सुनीता दयाल, महापौर, गाजियाबाद
- अजीत पाल त्वागी, विधायक, मुरादनगर • नन्दकिशोर गुर्जर, विधायक, लोनी • डॉ. मंजू सिवाय, विधायक, मोदीनगर
- धर्मेरा सिंह तोमर, विधायक, धोलाणा • दिनेश गोयल, सदस्य, विधान परिषद एवं अन्य गणमान्य महानुभाव

दिनांक : 18 सितंबर, 2024 | समय : पूर्वाह्न 11:00 बजे
स्थान : रामलीला ग्राउंड, घंटाघर, गाजियाबाद

लाइव प्रसारण

DD NEWS व Youtube.com/DDNEWS
Youtube.com/dduttarpradesh

एवं

UPGovtOfficial

100+ प्रतिष्ठित कंपनी/कर्म में 15,000+ रोजगार के अवसर

सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, उत्तर प्रदेश



करंट क्राइम

सिर्फ सच...



नगर निगम कार्यकारिणी चुनाव में भाजपा ने पांच सदस्यों को निर्विरोध जिताकर रच दिया इतिहास

साबित किया निगम में है भाजपा का बहुमत और निर्दलीय को भेज कर रखा विपक्ष का भी सम्मान



गाजियाबाद, करंट क्राइम। नगर निगम कार्यकारिणी की बैठक मंगलवार को हुई और सबसे पहले नगर निगम कार्यकारिणी चुनाव शुरू हुआ। सुबह तय समय पर चुनाव की प्रक्रिया शुरू हुई। गेम जहां से खत्म हुआ था वहीं से शुरू हुआ। अपर नगर आयुक्त अरुण कुमार यादव तथा मेयर सुनीता दयाल के नेतृत्व में निगम कार्यकारिणी चुनाव की प्रक्रिया शुरू हुई। हालांकि ये बताया जाता है कि पूरी स्क्रिप्ट पहले से तय थी इसलिए स्टोरी में कोई ट्विस्ट नहीं आना था। करंट क्राइम ने पहले ही संकेत दे दिये थे कि गेम मैनेज होगा और यहां भाजपा का कुछ भी डेमेज नहीं होना है। ठीक वैसा ही हुआ और नरेश जाटव और मुस्तकीम में से एक को बैकफुट पर आना था और यहां मुस्तकीम बैकफुट पर आये। चुनाव प्रक्रिया शुरू हुई और ये सस्पेंस भी थोड़ी देर में खत्म हो गया जब मुस्तकीम ने चुनाव ना लड़ने का फैसला किया। इसके बाद दस सदस्यों में से तीन पार्षदों ने नामांकन वापस ले लिया और मंगलवार की सुबह मुस्तकीम के बैक-टू-पवेलियन होते ही गेम फिनिश हो गया। भाजपा यहां अपनी ताकत और विपक्ष के सम्मान दोनों का ही संदेश देने में सफल रही। भाजपा ने पांच पार्षद कार्यकारिणी में लाकर अपनी संख्याबल की ताकत का मुलाहजा किया और निर्दलीय पार्षद नरेश जाटव के लिए राहें कटिन नहीं की और एक तरह से विपक्ष के भी सम्मान का संदेश दिया।

लोकसभा सांसद अतुल गर्ग ने दी मेयर-पार्षदों और संगठन को बधाई जनहित में सर्व सहमति जरूरी और टैक्स का विरोध है उचित

गाजियाबाद, करंट क्राइम। लोकसभा सांसद अतुल गर्ग ने मंगलवार को नगर निगम के सदन में डीएम सर्किल रेट पर तय किये गये हाऊस टैक्स के विरोध में लाए गये प्रस्ताव पर खुशी व्यक्त की। उन्होंने कहा कि टैक्स बढ़ोतरी को लेकर जिस तरह से सदन में सर्व सहमति बनी है। ये खुशी की बात है और उन्होंने मेयर सुनीता दयाल, निगम के पार्षदों और महानगर संगठन को बधाई दी है। उन्होंने कहा कि टैक्स बढ़ोतरी को लेकर सर्वसम्मति से प्रस्ताव आया और टैक्स बढ़ोतरी के आदेश को निरस्त किया गया, ये खुशी की बात है। लोकसभा सांसद अतुल गर्ग ने कहा कि जनहित में अगर जनप्रतिनिधि एक जुट होते हैं तो इसका जनता के बीच मजबूत संदेश जाता है। यदि कोई कर जनता के हिस्से के विरुद्ध है और जनप्रतिनिधि भी इसका विरोध कर रहे हैं तो फिर अधिकारियों के आदेश का मतलब नहीं रह जाता है। जनप्रतिनिधि की राय ही जनता की राय होती है। जनहित के मुद्दे पर मेयर, पार्षद और संगठन जिस तरह एकजुट हुए हैं, उसके लिए उन्हें बधाई देता हूँ।



ना मचा शोर, ना शराबा और मेयर संगठन की रणनीति का धमाका

करंट क्राइम। निर्विरोध चुनाव की भूमिका तैयार होते ही मेयर सुनीता दयाल के चेहरे पर मुस्कान आ गई और उन्होंने सबसे पहले मुस्तकीम की तारीफ की और फिर उन्होंने सभी को बधाई दी। महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा, महामंत्री पप्पू पहलवान एवं अन्य लोगों के साथ बधाई देने पहुंचे। यहां फोटो सेशन हुआ और मेयर संगठन की रणनीति का वो धमाका हुआ कि लक्ष्य भी भेद दिया गया और कोई शोर-शराबा भी नहीं हुआ। भाजपा अपने पांच पार्षदों को कार्यकारिणी में लाने में सफल रही। यहां मेयर और संगठन की रणनीति कामयाब रही।



नहीं हुए कार्यकारिणी चुनाव में नगर आयुक्त के दीदार

करंट क्राइम। कार्यकारिणी चुनाव हुआ और नगर आयुक्त इस चुनाव में नजर नहीं आये। चर्चा सदन में रही कि नगर आयुक्त शहर में ही थे और मंगलवार की सुबह वो प्लाक कार्यक्रम में मौजूद थीं और इस कार्यक्रम में मेयर भी मौजूद थीं। इसका यही संदेश कि नगर आयुक्त शहर में हैं लेकिन वो निगम कार्यकारिणी चुनाव में नहीं दिखाई दिये। हालांकि ये भी हो सकता है कि वो आईएसएस अधिकारी हैं और किसी सरकारी कार्यक्रम में गये हों। वहीं चर्चा ये भी कि चूकि मेयर ने नगर निगम सदन के सचिव को पत्र लिखा था तो नगर आयुक्त का ना आना ये भी एक वजह हो सकती है।



कार्यकारिणी चुनाव खत्म होते ही टैक्स बढ़ोतरी पर मेयर ने किया ऐलान

गाजियाबाद, करंट क्राइम। डीएम सर्किल रेट के अनुसार हाऊस टैक्स बढ़ोतरी को लेकर मेयर ने पहले ही मोर्चा खोल रखा था। उन्होंने तो बाकायदा अपील भी की थी कि कोई भी व्यक्ति बड़ी हुई दरों पर टैक्स जमा ना करे। निगम के सदन में इस बात को लेकर पहले ही सदन और अधिकारी पक्ष के बीच एक तरह से पक्ष-विपक्ष वाली स्थिति आ गई थी। मेयर ने साफ कह दिया था कि वो अफसरशाही का दबाव नहीं मानेंगी। उनका गुस्सा इस बात को लेकर था कि बिना किसी चर्चा के, बिना किसी योजना के, बिना सदन को विधायक के लिए टैक्स केसे बढ़ा दिया गया। मंगलवार को जब भाजपा ने कार्यकारिणी में इतिहास रचा और उसके पांच सदस्य निगम कार्यकारिणी में आये तो चुनाव के खत्म होते ही मेयर ने सदन में ये प्रस्ताव रखा और सर्वसम्मति से इसे निरस्त कराकर ऐलान किया कि कोई टैक्स नहीं बढ़ाया जायेगा। कार्यकारिणी चुनाव होते ही पार्षदों ने हाऊस टैक्स वृद्धि के प्रस्ताव पर चर्चा करने का अनुरोध किया और अध्यक्ष ने सहमति दी और फिर सभी ने एक मत दिखाते हुए डीएम सर्किल रेट के अनुसार हाऊस टैक्स वृद्धि का प्रस्ताव सदन में निरस्त किया। कहा गया कि अधिनियम के अनुसार दो वर्ष में एक बार हाऊस टैक्स में वृद्धि की जा सकती है और इस नियम के अनुसार हाऊस टैक्स में वृद्धि करने का प्रस्ताव अगले वर्ष आयेगा। शहर में जिस किसी को भी दर बढ़ाकर हाऊस टैक्स भेजा गया है उसका हाऊस टैक्स अगले वित्तीय वर्ष में समायोजित किया जायेगा।



सदन की मंशा सर्वोपरि और इससे करायेंगे शासन को अवगत अधिकारी

करंट क्राइम। नगर निगम के सदन में मेयर की मौजूदगी में कार्यकारिणी सदस्यों ने एक मत दिखाते हुए डीएम सर्किल रेट के अनुसार हाऊस टैक्स वृद्धि के प्रस्ताव को सदन में निरस्त किया। इस प्रस्ताव के निरस्त होने के बाद यहां अधिकारियों ने भी गुगली डाली है और उन्होंने ये प्रेस नोट जारी किया कि शासन की मंशा क्या है और निगम की मंशा क्या है। टैक्स को लेकर जो प्रेस नोट जारी हुआ उसमें अधिकारियों ने कहा दिया कि टैक्स पर सदन की मंशा से शासन को निगम अधिकारी अवगत करायेंगे। टैक्स विभाग से मुख्य कर निर्धारण अधिकारी डॉ. संजीव सिन्हा ने अपने प्रेस नोट में बताया कि शहर हित तथा निगम में टैक्स की दरों को रेशनल्लिजेशन किया गया था और अन्य विसंगतियों को दूर करने का प्रयास किया गया था। सदन की मंशा सर्वोपरि है जिसके क्रम में सदन की मंशा से शासन को अवगत कराया जायेगा।

निगम ने पार्षदों को अंधेरे में रखकर बढ़ाया टैक्स: गौरव सोलंकी

(करंट क्राइम)। वार्ड 76 के पार्षद गौरव सोलंकी ने कहा टैक्स बढ़ोतरी से जनता के साथ खिलवाड़ है, पिछले कार्यकाल में भी टैक्स बढ़ोतरी का विरोध किया था। और जब कार्यकारिणी सदस्य की बैठक हुई थी, उस समय नगर आयुक्त व महापौर के सामने टैक्स बढ़ोतरी को लेकर पूरा विरोध किया था। लेकिन दोनों ने मिलकर टैक्स बढ़ाया गया, उन्होंने कहा कि नगर निगम ने पार्षदों को अंधेरे में रखकर टैक्स बढ़ाया है। जो सदन इसे कभी मंजूर नहीं होने नहिबडिया जाएगा। जनता को जवाब देते हैं, निगम नहीं टैक्स बढ़ता है, तो जनता के साथ धरना प्रदर्शन सबसे पहले में करूंगा। उन्होंने नगर निगम की आई बढ़ोतरी के लिए बताया कि वसुंधरा जोन में कई ऐसे फार्म हाउस है, जिन पर काम टैक्स लगा रखा है। यदि उनकी जांच की जाए तो कम से कम एक फार्म हाउस पर 15 लाख से अधिक टैक्स लग सकता है। उन्होंने बताया कि निगम के अधिकारी बोले नए मकान पर नया टैक्स लगाया जा रहा है, इस पर बोले पार्षद एक ही शहर में दो टैक्स नहीं हो सकते।



राजीव शर्मा सहित ये छह पार्षद चुने गये कार्यकारिणी में

करंट क्राइम। कार्यकारिणी के सदस्यों का चुनाव निर्विरोध हुआ। दस सदस्यों ने नामांकन किया था। इनमें से मुस्तकीम के बैकफुट पर आते ही राजीव शर्मा की एन्ट्री तय हो गई। उनकी जीत का मार्ग प्रशस्त हो गया। अब निगम कार्यकारिणी में जो सदस्य चुने गये हैं उनमें भाजपा से राजीव शर्मा, पूनम सिंह, नरेश भाट्टी, अमित त्यागी और नीरज गौयल है। इसके अलावा निर्दलीय पार्षद नरेश जाटव चुने गये।



मेयर-कमांडर की ट्यूनिंग से ही हुआ कार्यकारिणी चुनाव में भाजपा का मिशन 5 कम्पलीट

गाजियाबाद, करंट क्राइम। नगर निगम कार्यकारिणी चुनाव में भाजपा ने 6 में से 5 अंक हासिल कर टॉप किया और ये साबित किया कि उसका दबदबा है और दबदबा देखने को मिला। यहां पर मेयर और भगवा कमांडर की ट्यूनिंग से ये सफलता मिली। जब मेयर ने यह ऐलान किया यह प्रस्ताव निरस्त है तो भाजपा महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा ने उनकी प्रशंसा की और कहा कि मेयर ने शहर हित में ये काम किया। हम इसका समर्थन करते हैं। वहीं मेयर सुनीता दयाल और महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा की ट्यूनिंग ने सारा ऐर ही खत्म कर दिया। बताते हैं कि यहां संगठन ने मेयर के साथ मिलकर पूरा गेम इजी कर दिया था। महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा ने पहले व्हिप जारी किया। जबकि इससे पहले वाले चुनाव में व्हिप जारी नहीं हुआ था। इसके बाद भगवा कमांडर ने ये ऐलान किया कि जो भी व्हिप का उल्लंघन करेगा, उसका निलंबन होगा और फिर पार्षदों को फोन किये गये और पूरा पैनल तैयार किया। ये रणनीति सफल रही कि विपक्ष को लग गया कि गेम ओवर हो गया है। यहां पर मेयर सुनीता दयाल और अध्यक्ष संजीव शर्मा की तारीफ करनी होगी कि उन्होंने आपस में वो तालमेल बनाया कि पूरा खेल अपने नाम कर लिया। सूत्र बताते हैं कि चुनाव से दो घंटा पहले भी दोनों की मीटिंग हुई थी और इसके बाद पूरा गेम भाजपा के हाथ में आ गया। फिर गले में माला थी और कार्यकारिणी चुनाव में जीत की खुशी थी।

पहले ही तैयार था पूरा गेम, तभी हट गया इस चुनवा से मुस्तकीम का नेम



करंट क्राइम। नगर निगम कार्यकारिणी की बैठक वंदे मातरम के साथ शुरू हुई। इसके बाद वार्ड 21 के पार्षद आनंद गौतम के निघन पर दिवंगत आत्मा की शांति के लिए दो मिनट का मौन रखा गया।





निगम के प्लॉग रन कार्यक्रम में दिखा नागरिकों का उत्साह एकजुट होकर हिंडन घाट पर चलाया सफाई अभियान

गाजियाबाद, करंट क्राइम। गाजियाबाद नगर निगम ने स्वच्छता ही सेवा 2024 में प्लॉग रन कार्यक्रम का आयोजन किया। कार्यक्रम में हजारों की संख्या में युवा वर्ग ने प्रतिभाग किया। गाजियाबाद के सांसद अतुल गर्ग तथा महापौर सुनीता दयाल ने सफाई मित्रों के सराहनीय कार्यों पर उनको प्रशस्ति पत्र भी दिया। उपस्थित जनों को स्वच्छता की शपथ दिलाई गई। प्लॉग रन कार्यक्रम में हिंडन घाट के समीप अभियान के रूप में सफाई भी की गई। नगर आयुक्त विक्रमालिख सिंह मलिक ने उपस्थित समस्त पार्षदों तथा अतिथियों का स्वागत किया। साथ ही कार्यक्रम की शुरुआत में युवा पीढ़ी को स्वच्छता के प्रति मोटिवेट भी किया। गाजियाबाद के मुख्य विकास अधिकारी अभिनव गोपाल भी कार्यक्रम में उपस्थित रहे।



16 दिनों में स्वच्छता जन जागरूकता के लिए आयोजित होंगे 17 कार्यक्रम : नगर आयुक्त
करंट क्राइम। गाजियाबाद नगर निगम स्वच्छता ही सेवा 2024 के तहत 16 दिन के भीतर 17 एक्टिविटी स्वच्छता जागरूकता हेतु करेगा, जिसमें हर वर्ग को जोड़कर कार्य किया जाएगा। अधिकारियों तथा एबीएम टीम ने कार्य योजना तैयार कर ली है। स्वच्छता की भागीदारी, सफाई मित्र सुरक्षा, जीरो वेस्ट इवेंट, स्वच्छता संवाद, स्वच्छ वाई कपटीशन, स्वच्छ भारत दिवस व अन्य कार्यक्रम भी आयोजित किए जाएंगे। 126 सितंबर 2024 से 2 अक्टूबर तक 155 घंटे का लगातार महासफाई अभियान भी चलाया जाएगा, जिसमें युवा वर्ग का विशेष सहयोग रहेगा।

गाजियाबाद सांसद अतुल गर्ग तथा महापौर ने दिलाई स्वच्छता की शपथ, हिंडन घाट पर किया पौधरोपण
करंट क्राइम। हिंडन घाट पर प्लॉग रन कार्यक्रम में स्वच्छता का संदेश देते हुए हवा में गुब्बारों को छोड़ा गया। हम सबका हो यह सपना, स्वच्छ हो संपूर्ण भारत अपना का संदेश देते हुए सेल्फी भी हुई। महापौर सुनीता दयाल तथा सांसद अतुल गर्ग ने हिंडन घाट पर पौधरोपण करते हुए शहरवासियों को भी जागरूक किया। व्यापारी वर्ग, शिक्षा संस्थान व कई सामाजिक संस्थाओं ने भी हिस्सा लिया। 2 अक्टूबर तक चलने वाले कार्यक्रम में लगातार इसी प्रकार शहर में स्वच्छता को लेकर अभियान जारी रहेगा। इसके लिए नगर आयुक्त ने युवा वर्ग का आह्वान किया।

पीएम मोदी के जन्मदिन पर भाजपा ने चलाया स्वच्छता अभियान, 'स्वच्छता ही सेवा' पखवाड़ा का किया शुभारम्भ

स्वच्छ भारत के लिए पीएम मोदी ने बनाया स्वच्छता अभियान को जनांदोलन : कांता कर्दम

गाजियाबाद, करंट क्राइम। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन के अवसर पर भाजपा के महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा के नेतृत्व में स्वच्छता सेवा पखवाड़ा का शुभारम्भ किया गया। शुभारम्भ के दौरान नवयुग मार्केट स्थित शहीद पथ स्थल पर स्वच्छता अभियान में मुख्य अतिथि के रूप में प्रदेश उपाध्यक्ष कांता कर्दम के द्वारा स्वच्छता अभियान चलाया गया। शहीद स्थल पर शहीदों की मूर्तियों व स्थल को साफ कर उनका मलमार्पण कर सम्मान किया गया। इस दौरान कांता कर्दम ने बताया कि भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे.पी. नड्डा के निर्देशानुसार हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का जन्मदिवस सेवा पखवाड़ा के रूप में मनाया जा रहा है। प्रधानमंत्री मोदी के आह्वान पर स्वच्छता अभियान को

आम जनता ने एक जन आंदोलन का स्वरूप प्रदान किया है। प्रधानमंत्री के स्वच्छता आंदोलन को आगे बढ़ाने के लिए हमें एक आदत बनाकर अमल करना होगा। अपने व्यवहार में स्वच्छता के साथ ही अपने आसपास भी स्वच्छता रखना चाहिए। स्वच्छता के तीन प्रमुख स्तंभ हैं। पहला- आमजनता की भागीदारी, दूसरा- स्वच्छता के लिए श्रमदान और तीसरा स्तंभ है सफाई मित्र। सुरक्षा शिविर के अंतर्गत स्वास्थ्य जांच और सामाजिक सुरक्षा पर केंद्रित गतिविधियों का संचालन। स्वच्छता का काम सिर्फ सरकार के भरोसे नहीं किया जा सकता है। इसके लिए पूरे समाज को आगे आना होगा। उन्होंने अपील की कि 'स्वच्छता ही सेवा अभियान' में बह-चढ़कर स्वच्छता से हिस्सा लें।



स्वच्छता सेवा पखवाड़ा 2 अक्टूबर तक चलेगा : संजीव शर्मा
करंट क्राइम। भाजपा महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा ने बताया स्वच्छता सेवा पखवाड़ा के दौरान विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन 2 अक्टूबर तक महानगर में होगा। सेवा पखवाड़ा के तहत नगर, गांव, गली, मोहल्लों, चौपालों समेत सार्वजनिक स्थानों पर सेवा कार्य किया जाएगा। आज सभी मंडलों में स्वच्छता अभियान चलाया गया। स्वच्छता अभियान कार्यक्रम में वरिष्ठ भाजपा नेता बलदेव राज शर्मा, पूर्व महापौर आशु वर्मा, पूर्व महापौर आशा शर्मा, पूर्व नगर अध्यक्ष अमरदत्त शर्मा, डॉक्टर केशव त्यागी, अरविंद भारती, महेश अग्रवाल, सरदार परसो सिंह, डॉक्टर वीरेश्वर त्यागी, वरिष्ठ पार्षद अनिल स्वामी, प्रदीप चौहान, महामंत्री पप्पू पहलवान, सुशील गौतम, उपाध्यक्ष बांबी त्यागी, रनिता सिंह, कुलदीप त्यागी, मीडिया प्रभारी प्रदीप चौधरी, संजीव झा, राजीव अग्रवाल, महिला मोर्चा अध्यक्ष उदिता शर्मा, लवली कौर, किरण सिंह, मडल अध्यक्ष महिम गुप्ता, वीरेंद्र सारस्वत, राजेंद्र तितौरिया, सचिन डेढा, हरप्रीत सिंह, पंकज भारद्वाज, राहुल शर्मा आदि मौजूद रहे।

मुलाकात

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। केन्द्रीय मंत्री नितिन गडकरी मंगलवार को दुहाई इंटरचेंज पहुंचे और यहां उन्होंने पौधारोपण किया। इस दौरान यहां पूर्व केन्द्रीय मंत्री जनरल वीके सिंह और मुरादनगर के भाजपा नेता केडी त्यागी भी मौजूद थे। पूर्व केन्द्रीय मंत्री जनरल वीके सिंह ने इस दौरान भाजपा नेता केडी त्यागी की विशेष मुलाकात केन्द्रीय मंत्री नितिन गडकरी से करायी। ये मुलाकात काफी सुखद रही और बताते हैं कि इस मुलाकात के दौरान नितिन गडकरी भी काफी सहज नजर आये और उन्होंने केडी त्यागी से बात भी की।

चिट्ठू जी

सदीप त्यागी : हाहा ..बांबी भाई कितना ही ढूंड लो। अब ये चाबी मिलना नामुमकिन है हा हा...!

बांबी त्यागी : रुद्र भाई मैं कमांडर के दिल की चाबी खोज रहा हूँ। पता नहीं कहाँ खोजी है। काफी खोजने पर भी नहीं मिल रही है।

चिट्ठू जी : बांबी भाई आप किसी की बातों में आकर डिप्रेस मत होना, मेरे पास कमांडर के दिल के ताले की खोलने की मास्टर Key (चाबी) है। वो तेल में चाहेते हैं पकीड़े तलना, उन्हें पता नहीं कि आपके पास कितना घी है।

रुद्रप्रताप त्यागी : बांबी त्यागी जी ये घाँस में आप क्या ढूँड रहे हो। कहां तो मैं ढूँढने में मदद करूँ।

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। चिट्ठू जी की गुस्ताखियां माफ हों.. नोट : चिट्ठू जी कॉलम अखबार में ही प्रकाशित होता है। इस किरदार का सोशल मीडिया पर अखबार से अतिरिक्त डाली गई पोस्ट से कोई संबंध नहीं है।



दैनिक करंट क्राइम उठते सवालों का करंट समाचार सम्पादक

क्यों कहा कहने वाले ने कि चाहते तो ब्लैकन भैया चले जाते सुबह-सुबह नगर निगम वाले कार्यक्रम में? वो भी कराना चाहते थे अपनी उपस्थित दर्ज? राजनीति के मामले में वो रहते हैं बहुत ज्यादा बारीक? निभाते हैं वो अपनी पार्टी के प्रति समर्पण का फर्ज? किसी ने कहा आप क्यों नहीं जा रहे हैं निगम के कार्यक्रम में, ये कार्यक्रम तो सरकारी है? ब्लैकन भैया ने कहा वहां जाकर मैं क्या करूंगा? अधिकारियों को छोड़कर वहां पर सारे भगवाधारी हैं?

क्यों कहा कहने वाले ने कि नदिया पार में हुआ नगर निगम का स्वच्छता का प्रोग्राम? ये प्रोग्राम कितना महत्वपूर्ण था, इसकी बानगी पेश कर रही थी मेयर-सांसद और नगर आयुक्त की मौजूदगी श्रीमान? कहने वाले ने कहा इस कार्यक्रम में दिया जाना था स्वच्छता का संदेश? हमने देखा नदिया पार के इस कार्यक्रम में दिखाई दिया सिर्फ मईबर के रूप में सतेन्द्र चौधरी का फेस? कहने वाले ने कहा ना जाने क्यों बाकी पार्षद बना गये इस आयोजन से दूरी? या तो सूचना नहीं थी, या किसी ने आना समझा नहीं जरूरी?

क्यों कहा कहने वाले ने कि मैं था कार्यकारिणी चुनाव में मौजूद? यहां पर पूरी मजबूती से दिख रहा था टी-सीरीज के तीनों 'टी' का वजूद? मैंने देखा एक नजारा खास? हैवीवेट वालों के प्रिय एक 'टी' ले रहे थे रेस्लर का आशीर्वाद? पहले तो मैंने सोचा कहीं मुझे हो तो नहीं रही है कोई गलतफहमी? फिर मैंने अपनी आंखों को मसल-मसल कर उसकी क्लियरिटी बढ़ाई? फिर कहीं दूर हुईं मेरे दिमाग की गहमा-गहमा? टी-सीरीज के एक 'टी' ही ले रहे थे रेस्लर का आशीर्वाद? देखते ही बन रहा था ये नजारा बेहिसाब?

क्यों कहा कहने वाले ने कि मईबर मलिक भैया का आजकल निगम की गतिविधियों में दिखाई नहीं देता है फेस? सुना है वो व्यापारी हो गये हैं बड़े? दिल्ली में भा गया है उनको काम स्केप कर दिया है उन्होंने अब पूरी तरह व्यापार पर फोकस? तोड़ दिया है उन्होंने अब जनप्रतिनिधि वाला कोकस? कहने वाले ने कहा अगर निगम की बैठकों में वो नहीं उठायेगे जनता की आवाज? तो फिर क्षेत्र का कैसे होगा विकास? हम चाहते हैं वो दें अब व्यापार पर ही ध्यान? दें दें किसी और को अब मईबर बनाने का पैगाम?

क्यों कहा कहने वाले ने कि जैसे ही सम्पन्न हुआ कार्यकारिणी चुनाव? वैसे ही खिलखिला गया राजीव भैया का चेहरा? उनके खुशी के भाव करा रहे थे किसी पर जीत का एहसास? तभी हो गये उनके प्रिय प्रवीण भैया भी मौक पर प्रकट? उन्होंने अपने दिल के अरमान पेश कर दिये भगवा कमांडर के निकट? कहा मेरा दिल चाहता है कि राजीव भाई को मिलना चाहिए फिर से उपाध्यक्ष वाला मौका? ये सुनकर कमांडर के चेहरे पर आई मुस्कान? वो बोले आप मेयर साहब से अनुमति करा देना? हमने आखिर कहां है किसी को रोका?

क्यों कहा कहने वाले ने कि जब प्रवीण चौधरी ने राजीव शर्मा को उपाध्यक्ष बनाने के लिए किया था अपने जज्बातों का इजहार? तब शायद उनकी नजर नहीं पड़ी थी मईबर अमित भैया पर या? अगर अमित भैया ने कान खोलकर सुने प्रवीण चौधरी के शब्द? तभी उन्होंने सीट छोड़ने में नहीं लगाया वक्त? तुरंत चले गये वो अपना फेस लेकर प्रवीण चौधरी के पास? कहा शायद आपने हमें नहीं देखा होगा? तभी आपके आये हैं कुछ और ही अल्फाज? हमने देखा प्रवीण चौधरी ने कुछ ज्यादा नहीं किया त्यागी जी को एंटरटेन? ऐसा एहसास कर रहा कि जैसे दिल में लगाया हो उन्होंने कोई बैन?

क्यों कहा कहने वाले ने कि निगम वाले भगवा चौहान के पास है ऐसा मंत्र? जिसको ये मंत्र वो नगर निगम में पढ़ा देते हैं, उसका मामला हो जाता है तंत? मंत्र पढ़ने के बाद बन जाती है सामने वाले की बात? कभी ना कभी वो चेहरा निगम के सदस्य में उगह बना लेता है साहब? कहने वाले ने कहा अपने इस मंत्र का आज तक नहीं खोला है मिस्टर चौहान ने राज? उनके इस मंत्र की चर्चाएं कार्यकारिणी वाले चुनाव में चल रही थी बेहिसाब?

क्यों कहा कहने वाले ने कि हम निकले जब चुनाव सम्पन्न कराकर नगर निगम से बाहर? तब हमने देखा कि भगवा रैड फेस मैन हो रहे थे अकेले ही कार में सवार? हमें गागर में फागर भरने वाले नागर के बाले सुनी लग रही थी उनकी कार? ऐसा लग रहा था जैसे गाड़ी में स्टेयरिंग तो है मगर एक्सिलेटर नहीं है या? कहने वाले ने कहा बहुत दिनों से ऐसा ही दिख रहा है हमको सीन? मिस्टर नागर आजकल उनके साथ ज्यादा दिखाई नहीं दे रहे हैं? ये सबकुछ बाईचांस है या कोई किस्सा है संगीन?

क्यों कहा कहने वाले ने कि कार्यकारिणी चुनाव में इन्दिरापुरम हैडओवर वाले मामले में मेयर और कमांडर ने टी इन्दिरापुरम वाले पार्षदों को बधाई? हमने देखा चारों पार्षद एक थे और संजय भैया का चेहरा यहां पर भी जुदा-जुदा सा दे रहा था दिखाई? फिर यहां पर की किसी ने दूरियों की बात? इस बात पर संजय सिंह ने दिया खुलकर जवाब? कहा हम सब एक ही हैं श्रीमान? अफवाहों पर मत दो आप ध्यान? हर किसी के होते हैं कुछ जख्म? सुना है इस बात को सुनकर धीरज अग्रवाल ने जवाब दिया? कहा दवा हमारे पास है, आप कहां तो इन जख्मों को दूर करने का हम कर सकते हैं प्रयत्न?

क्यों कहा कहने वाले ने कि मैं था निगम के इन्दिरापुरम वाले कार्यक्रम में मौजूद? यहां पर ताकतवर मैडम और बड़े वाले साहब का दिख रहा था वजूद? कहने वाले ने कहा भांपने वाले बारीकी से हर चीज को रहे थे भांप? कह रहे थे साहब ने स्वागत श्रृंखला में चला दांव खास? उन्होंने ताकतवर मैडम का कराया किसी और से स्वागत? दे दिया संदेश कि जब दूध होता है गरम तो फिर छाछ को फूक-फूक कर पीने का करना पड़ा है करम?

नोट : उठते सवालों का करंट लेखक की व्यक्तिगत राय नहीं है, बल्कि रोजाना क्षेत्र में उठने वाली चर्चाओं का संग्रह है।